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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Методологія 

прикладних досліджень у сфері обліку і оподаткування» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі обліку і 

оподаткування.   

Метою навчальної  дисципліни є: опанування майбутніми фахівцями 

методології і організації прикладних досліджень у сфері обліку і 

оподаткування. 

Завданнями навчальної дисципліни є:  

- вміння застосовувати теорії та парадигми, принципи та правила при 

здійсненні наукових досліджень у сфері бухгалтерського обліку та 

оподаткування;  

- здатність до критичного аналізу нормативно-правового 

забезпечення та методологічної бази з питань бухгалтерського обліку 

різноманітних об'єктів з метою їх удосконалення;  

- розуміння основних тенденцій розвитку методології  сучасного 

бухгалтерського обліку і оподаткування;  

- здатність до вироблення нових наукових знань в сфері 

бухгалтерського обліку і оподаткування на основі дослідження їх еволюції 

та особливостей діяльності суб'єктів господарювання на засадах 

об'єктивності, доказовості та точності;  

- вміння використовувати наявні інформаційні ресурси і сучасні 

технології для проведення наукових досліджень; 

- уміння впроваджувати результати наукових досліджень з питань 

бухгалтерського обліку і оподаткування в практичну діяльність суб'єктів 

господарювання. 

 

 

 

 
           



 

 Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Методологія прикладних досліджень у 

сфері обліку і оподаткування» 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ  

РП 11.01.09–01–2023 

Стор. 5  із 14 

 

 1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 

ПРН2. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 

професійного судження. 

ПРН8. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування 

діяльності суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового 

законодавства. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові 

дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття 

управлінських рішень. 

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у 

професійну діяльність та господарську практику. 

ПРН18. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у 

сфері теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування, робити науково - обґрунтовані висновки та 

розробляти пропозиції щодо їх вирішення. 

ПРН19. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в 

міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та 

підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), 

споживачами, контрагентами, контактними аудиторіями. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 

1. Загальні 

ІК. Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері 

професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та / або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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2. Спеціальні (фахові) 

ФК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію 

для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності,  результативності та 

соціальної відповідальності бізнесу. 

ФК02. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та 

менеджменту підприємства. 

ФК03. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні 

підходи щодо організації обліку, контролю, планування та оптимізації 

податкових розрахунків. 

ФК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними 

стандартами, коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень. 

ФК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, 

аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями 

підприємства. 

ФК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ФК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Дана дисципліна є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: 

«Соціально-етичні засади обліку і оподаткування», «Міжнародні стандарти 

фінансової звітності». 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля, а саме:  

– навчального модуля № 1 «Методологія та організація прикладних 

досліджень у сфері обліку і оподаткування», який є логічною завершеною, 

відносно самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння 

якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз 

результатів її виконання. 
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2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до модуля 

Модуль № 1 «Методологія та організація прикладних досліджень у 

сфері обліку і оподаткування»  

 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

Знати: засоби формування у здобувачів вищої освіти цілісної системи 

знань в частині здійснення прикладних досліджень у сфері обліку і 

оподаткування; процедури застосування знань з методології та організації 

наукових досліджень при вирішенні конкретних практичних завдань; 

напрямки сучасних наукових досягнень у сфері розвитку системи 

бухгалтерського обліку і оподаткування на мікро- та макрорівнях. 

Вміти: самостійно застосовувати наукові досягнення у сфері обліку та 

оподаткування при розв`язанні прикладних наукових проблем; 

використовувати теоретичні положення з наукових досліджень для 

успішного розв`язання поставлених завдань; користуватися науковим 

апаратом; застосовувати загальнонаукові методи теоретичного узагальнення 

(методи діалектичної й формальної логіки), та специфічні методи 

економічних досліджень (економіко-статистичні та економіко-математичні) 

для проведення прикладних досліджень. 

 

Тема 1. Основи методології і організації прикладних наукових 

досліджень у сфері обліку і оподаткування. 

Методологія наукового пізнання. Основи наукової пізнання. Загальні 

поняття та визначення процесу пізнання. Особливості наукового пізнання. 

Методи наукового пізнання та їх рівні.  

Вибір напряму та послідовність виконання прикладних наукових 

досліджень. Вибір теми дослідження. Постановка завдань прикладного 

наукового дослідження. Послідовність та етапи виконання досліджень. 

Пошук, накопичення та опрацювання інформації в межах прикладного 

наукового дослідження. Загальна характеристика інформаційної бази 

прикладного наукового дослідження щодо обліку і оподаткування.  

Класифікація інформаційних джерел наукового дослідження. Порядок 

опрацювання інформаційних джерел в межах прикладного дослідження. 

 

Тема 2. Інтеграція України до Європейського дослідницького та 

інноваційного простору. 

Проблемні аспекти та напрями інтеграції України до Європейського 

дослідницького та інноваційного простору. Дорожня карта 

з інтеграції науково-інноваційної системи України до європейського 

дослідницького простору. 

 



 
 

Основні підходи до визначення завдання наукового дослідження, 

форми організації та методи здійснення прикладних досліджень у сфері 

бухгалтерського обліку і оподаткування. Виконання конкретного 

прикладного наукового дослідження щодо обліку і оподаткування. 

Застосування комплексу методів у такому поєднанні, що дає змогу отримати 

різнобічні відомості, що характеризують стан та напрями удосконалення 

обліково-аналітичного забезпечення прийняття управлінських рішень.  

Форми організації прикладних наукових досліджень, що сприяють 

аналізу процесу пізнання, оцінці одержаних результатів та визначенню 

найбільш оптимальних результатів. 

 

Тема 3. Організація прикладного наукового дослідження. 

Вибір теми прикладного наукового дослідження та обґрунтування 

доцільності його проведення. Визначення потенційних варіантів пошуку 

проблематики – через законотворчу діяльність, через ознайомлення з 

питаннями та проблемами практики; через узагальнений досвід професійних 

громадських організацій, через вивчення генезису конкретної проблематики 

в науці, тощо. Інформаційний пошук та аналіз результатів, отриманих 

іншими науковцями.  

Опрацювання професійних суджень щодо обґрунтування актуальності 

проведення прикладного наукового дослідження за вибраною темою та 

формулювання завдань прикладного наукового дослідження.  

Визначення мети, завдань, об’єкту та предмету дослідження. 

 

Тема 4. Інформаційне забезпечення прикладних наукових 

досліджень. 

Класифікаційні ознаки інформації. Завдання інформаційного 

забезпечення. Складові економічної інформації. Алфавітно-предметний 

покажчик. Сутність фактографічної інформації. Науковий документ як носій 

наукової інформації. Класифікація наукової інформації. 

Збір та аналіз наукової інформації за тематикою дослідження. 

Опрацювання літературних джерел. Бібліографічний список. Висвітлення 

позицій авторів, критична оцінка різних точок зору, висловлення власної 

думки.  
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Тема 5. Формування та апробація конструктивної складової 

прикладного наукового дослідження.  

Характер проблемних питань в наукових дослідженнях. Порядок 

визначення проблемних питань за темою наукової роботи. Види проблемних 

питань та правила їх формулювання.  

Напрями наукових завдань та можливі підходи до їх вирішення. 

Методичні засади формування конструктивної складової прикладного 

наукового дослідження. Види і характер первинних елементів наукової 

новизни. Структура і зміст елементів наукової новизни.  

Порядок апробації основних елементів наукової новизни. Способи 

апробації результатів наукового дослідження. Правила написання наукових 

статей. Структура наукової статті та правила її оформлення. Підготовка тез 

доповідей на конференціях. Структура тез доповідей та правила їх 

оформлення. Види наукових видань та їх призначення. Розміщення наукових 

статей і тез доповідей у друкованих виданнях. 

 

Тема 6. Методика виконання випускних кваліфікаційних робіт з 

бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту  та оподаткування у закладі вищої 

освіти. 

Взаємозв'язок наукових досліджень з методичною роботою і 

навчальним процесом.  Роль і місце наукових досліджень у навчальних 

планах підготовки фахівців усіх рівні акредитації.  

Атестація здобувачів та місце і роль випускної кваліфікаційної роботи 

магістра. Методика виконання кваліфікаційної роботи магістра за 

спеціальністю «Облік і оподаткування». Характеристика етапів проходження 

кваліфікаційних робіт. 

 

Тема 7. Організація захисту прикладного наукового дослідження. 

Підготовка наочних матеріалів та доповіді на захист. Рецензія, її 

призначення та структура. Анотації, рецензії, відзиви, правила їх написання 

та представлення. Аналітичні записки, висновки та пропозиції. Висновок 

рецензента щодо досягнення автором мети наукового дослідження. 

Характеристика симпозіуму,  семінару, конференції. Структура й ознаки 

реферату.  

Довідка про впровадження результатів наукового дослідження: 

завершеність науково-дослідної роботи, місце впровадження, обсяг, терміни 

і очікуваний економічний ефект. 
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Тема 8. Академічна доброчесність. 

Етичні стандарти вищої освіти. Наукова етика. Правила оформлення 

бібліографічних списків і бібліографічних посилань. Академічна чесність у 

наукових дослідженнях: вітчизняний та зарубіжний досвід. Прояви 

академічної нечесності в освіті і науці: фабрикація даних, фальсифікація 

даних, хабарництво в академічній сфері, академічний саботаж, професійна 

нечесність, несанкціонована співпраця, академічне шахрайство, плагіат. 

Наслідки академічної нечесності. Правові аспекти академічної чесності та 

боротьби із плагіатом. Стимули для зловживань та фактори, які їх 

створюють. Кодекс честі науково-педагогічного працівника і здобувача 

вищої освіти НАУ. Академічна відповідальність. Організація та процедура 

забезпечення академічної чесності. 
 

2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
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ц
ії

 

Л
аб

./
п

р
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..
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я 
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С
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Л
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Л
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п

р
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. 
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н

я
тт

я 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Методологія та організація прикладних досліджень у сфері обліку і 

оподаткування» 

1.1 

Основи методології і організації прикладних 
наукових досліджень у сфері обліку і 
оподаткування 

1 семестр 1 семестр 

11 2 2 7 10 - - 10 

1.2 
Інтеграція України до Європейського 
дослідницького та інноваційного простору 

11 2 2 7 14 2 2 10 

1.3 
Організація прикладного наукового дослідження 

11 2 2 7 10 - - 10 

1.4 
Інформаційне забезпечення прикладних наукових 
досліджень 

11 2 2 7 13 - 2 11 

1.5 
Формування та апробація конструктивної 
складової прикладного наукового дослідження 

11 2 2 7 11 - - 11 

1.6 
Методика виконання випускних кваліфікаційних 
робіт з бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту  та 
оподаткування у закладі вищої освіти 

11 2 2 7 13 2 - 11 

1.7 
Організація захисту прикладного наукового 
дослідження 

11 2 2 7 13 - 2 11 

1.8 
Академічна доброчесність 

13 2 
2 

1 
8 13 2 - 11 

1.9 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

1.10 Модульна контрольна робота №1 7 1 - 6 - - - - 

1.11  Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

Усього за модулем №1 105 17 17 71 105 6 6 93 

Усього за навчальною дисципліною 105 17 17 71 105 6 6 93 
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2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольну (домашню) роботу 

(ЗФН). 

Метою домашнього завдання та завдання на контрольну (домашню) 

роботу (ЗФН) є розширення знань здобувачів вищої освіти, формування 

вмінь самоконтролю з ціллю виховання самостійності, активності, почуття 

обов'язку та відповідальності. Домашнє завдання / контрольна (домашня) 

робота (ЗФН) виконується здобувачами вищої освіти у 1 семестрі. 

Для успішного виконання домашнього завдання / контрольної 

домашньої роботи (ЗФН) здобувач вищої освіти повинен знати: основні 

теоретичні положення курсу та основні принципи прикладних досліджень у 

сфері обліку та оподаткування; вміти: самостійно аналізувати теоретичний 

матеріал, проводити дослідження; показати рівень володіння нормативно-

правовою та методичною базою. 

Час, потрібний для виконання домашнього завдання / контрольної 

(домашньої) роботи (ЗФН) складає до 8 годин самостійної роботи.  

Для здобувачів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 

засідання випускової кафедри, доводяться до відома здобувача 

індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій.  

 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 

здобувачів вищої освіти. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: лекції-бесіди, навчальна дискусія, проблемне навчання, 

лекція візуалізація, технологія дистанційного навчання, практико-

орієнтоване навчання. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text 

3.2.2. Про наукову та науково-технічну діяльність: Закон України від 

26.11.2015 № 848-VІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19#Text 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19#Text
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3.2.3. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145- VIIІ. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

3.2.4. Про затвердження дорожньої карти з інтеграції науково-

інноваційної системи України до Європейського дослідницького простору: 

Наказ МОН України від 10.02.2021 № 167. URL: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-dorozhnoyi-karti-z-integraciyi-nau 

kovo-innovacijnoyi-sistemi-ukrayini-do-yevropejskogo-doslidnickogo-prostoru 

3.2.5. Бруханський Р.Ф. Методологія наукових досліджень і викладання 

облікових дисциплін: навч.-методич. посібник для студентів спеціальності 

«Облік і оподаткування». Тернопіль: ТНЕУ, 2019. 174 с. 

3.2.6. Бхаттачерджи А., Ситник Н. Методологія та організація наукових 

досліджень: дослідження в соціально-економічних науках: навч. посіб. 2-ге 

вид., перероб. і доп. К.: НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського», 2022. 173 с. 

3.2.7. Данільян О.Г., Дзьобань О.П. Методологія наукових досліджень: 

підручник. Харків: Право, 2019. 368 с.  

Допоміжна література 

3.2.8. Бухгалтерські наукові дослідження в ЖДТУ. Том 6: розвиток 

інтегрованої звітності підприємств: монографія за заг. ред. С.Ф. Легенчук. 

Житомир: Житомирська політехніка. 2019. 268 с. 

3.2.9. Євтушенко М.Ю., Хижняк М.І. Методологія та організація 

наукових досліджень: навч. посіб. К.: Центр навчальної літератури, 2019. 

350 с. 

3.2.10. Корягін М.В., Чік М.Ю. Основи наукових досліджень: навч. 

посіб. К.: Алерта, 2019. 492 с. 

3.2.11. Котловий С.А., Павлик Н.П., Сейко Н.А., Ситняківська С.М. 

Методологія наукових досліджень: навч.-методич. посібник. Житомир: ЖДУ 

ім. І. Франка, 2023. 89 с. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.rada.gov.ua 

3.3.2. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL: 

http://sfs.gov.ua/ 

3.3.3. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: 

https://www.mof.gov.ua/uk 

3.3.4. Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського. URL: 

http://www.nbuv.gov.ua/ 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-dorozhnoyi-karti-z-integraciyi-nau
http://www.rada.gov.ua/
http://sfs.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти 

навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1.   

  Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навч-ня 

1  семестр 

Модуль № 1 «Методологія та організація прикладних досліджень у сфері обліку і 

оподаткування» 
Вид навчальної роботи  бали бали 

Виконання завдання на знання теоретичного матеріалу  24 18 

Вирішення тестових завдань на практичних заняттях 24 18 

Виконання домашнього завдання 14 - 

Виконання контрольної (домашньої) роботи - 24 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1  здобувач вищої 
освіти має набрати не менше 

37 –. 

Виконання модульної контрольної роботи №1 18 – 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 

окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 

рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову 

оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою 

ECTS (Додаток 4). 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за 

національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-

екзаменаційної відомості, навчальної картки та залікової книжки здобувача 

вищої освіти, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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